

新春走基层

桥通心安迎春节

随州日报全媒体记者 陈云 通讯员 张艳丽 宋晶华 实习生 李秋悦

临近春节,曾都区万店镇上的人流车流日渐增多。万店镇居民进出城,必走塔湾大桥。近日,新的塔湾大桥建成通车,游子回家、居民进城办年货恢复“坦途”。“施工时,走在桥上的便桥。现在新桥通车了,更方便更安全了,正好过年!”1月29日,住在桥头的居民叶阳帅高兴地说。塔湾大桥是240国道上的重要交通桥梁,承担着连接随州城区和曾都区万店镇以及随县高城镇、殷店镇、草店镇等乡镇的交通出行重担,是周边群众出行的主要通道。老桥建于2001年,桥面全长166米、全宽12.6米。“服役”20多年后,随着通行车量增加,尤其是近年来载重货车的大量增加,老塔湾大桥病害加重,被鉴定为四类危桥。2023年10

月中旬,塔湾大桥危桥加固工程动工。塔湾大桥改造施工,凿除并重新铺筑了桥面,拆除了桥梁空心板,安装了13米预应力矮T梁,对桥墩及盖梁进行了外包混凝土加固,修补了桥下病害,改造后桥宽保持不变。现场看到,改造后的塔湾大桥焕然一新,新增设的防撞护栏让安全加倍,桥上来往车辆通行顺畅。桥的下游侧,正在拆除为方便施工期间人车通行临时修建的便桥。该项目总投资650万元,全部改造施工用时3个多月,比预定工期提前近一个月。“桥一过去就是万店镇镇区方向,平时就易堵车,春节人和车都更多,所以必须赶在春节前完工。”曾都区公路事业发展中心副主任孙东介绍,“加快项目建设速度的同时,我们也严把施工中各项关口,严格材料进场、施工工艺及现场安全管理,保障了工程质量和安全。”便桥拆除后,露出原来岸边的小广场,因车走便桥小广场上部分砖块被轧破了。家住塔湾居委会的廖新目和工友们正在将破损砖块撬出,换上新砖。“孩子们在外地工作,前几天打电话还在问桥建好了没。再过几天,他们就要回来过年了。桥通了,好走了,我们也更放心了。”廖新目说。

多,所以必须赶在春节前完工。”曾都区公路事业发展中心副主任孙东介绍,“加快项目建设速度的同时,我们也严把施工中各项关口,严格材料进场、施工工艺及现场安全管理,保障了工程质量和安全。”便桥拆除后,露出原来岸边的小广场,因车走便桥小广场上部分砖块被轧破了。家住塔湾居委会的廖新目和工友们正在将破损砖块撬出,换上新砖。“孩子们在外地工作,前几天打电话还在问桥建好了没。再过几天,他们就要回来过年了。桥通了,好走了,我们也更放心了。”廖新目说。

我市全力做好重要民生商品保供稳价工作

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员张志军)2月7日获悉,为应对低温雨雪天气带来的不利影响,市发改委充分发挥市场价格调控牵头部门作用,进一步细化工作措施,聚焦产供销需及价格等关键环节,全力做好2024年春节前后重要民生商品保供稳价工作。市发改委加强居民生活必需品市场价格监测,密切关注市场价格动态,对市场中出现的苗头性、倾向性问题及时预警、预测,防范市场风险;加大生产流通储备,全力保障市场供应,会同商务、农业农村等部门对重点保供企业商业网点生活必需品保供储备库容量及蔬菜生产、蔬菜储备规模等重点指标实行月调

度,确保春节前后重要民生商品市场供应充足、价格总体稳定;加大市场价格巡查力度,会同市场监管等部门不定期对城区大型商超、白沙洲农副产品批发市场、医药经营企业等重点领域开展市场价格巡查,向经营商户发放《关于规范春节期间市场价格行为告知书》300余份,引导企业加强市场价格行为自律,诚信规范经营。春节期间,市发改委将持续强化重要民生商品价格应急监测预警,加强市场预期引导,加大市场价格巡查检查力度,稳住“米袋子”“菜篮子”,确保重要民生商品市场价格稳定、供应充足,全力保障市民度过一个欢乐祥和的春节。

市住建局大力推进就地城镇化工作

随州日报讯(全媒体记者钟金辉、通讯员万涛)2月7日,从市住建局获悉,为满足广大群众“春节返乡”期间咨询推进就地城镇化政策和享受购房激励的条件和标准需求,市推进就地城镇化工作专班指导各地通过专窗、专人为返乡人员和办事群众提供住房激励政策的宣传和咨询服务。据悉,在推进就地城镇化进程中,我市明确对5类重点对象(多孩家庭、人才、新市民、城镇D级危房和城镇征收拆迁群体)给予购房政策激励。各县区均建立了推进就地城镇化服务中心,方便群众申请办理。通过鼓励生育、引进人才、吸引外出务工回流人员和农

业转移人口到城镇安家落户等措施,着力解决城镇“人口不集中、城镇不紧凑、产业不集聚”等问题,全面推进就地城镇化政策落地落实,打造城乡融合发展新格局。具体办理地点和咨询方式如下:随县:厉山镇杨林路住建局五楼,联系电话0722-3339269;广水市:三环路住建大楼一楼,联系电话0722-6232566;曾都区:沿河大道11号就地城镇化服务中心,联系电话0722-3322369;高新区:高新区管委会北附楼,联系电话0722-3287537。

情满旅途 温暖回家路

随州日报全媒体记者 刘馨怡 通讯员 田芳

前几日,一场来势汹汹的寒潮天气侵袭随州。面对大雪考验,湖北交投襄阳高速公路运营管理有限公司随州片区高速路口“温馨向阳”志愿服务队闻雪而动,为过往的司乘人员送去温暖。“开饭了,热腾腾的面条、包子……”在各个站口职工食堂及会议室里,志愿者们共同打造了“向阳温馨驿站”为司乘提供临时取暖点及免费热水、爱心餐等服务。“湖北人真热情,虽

然天冷,但心是暖的。家里人知道我在外地,有吃有喝的很放心。”来自江苏的货运司机师傅,在接过志愿者递上的热腾腾的面条时,不由得竖起大拇指,激动地说。为了有效应对大雪封路,保障出行安全,“温馨向阳”志愿服务队还启动应急预案,24小时不间断对辖区路段、广场、车道等易结冰区域撒抛融雪剂,及时清理积雪,并通过抖音直播、电子显示屏等适时发布高速公路、气象预警和安全提示信息,全力以赴为司乘人员安全出行保驾护航。



随县开展校外培训机构规范治理

随州日报讯(全媒体记者王璐莹、通讯员王荔)近日,随县教育局组织“双减”工作专门协调机制成员单位,以暗访的形式对全县校外培训机构寒假开办情况进行专项检查。检查组结合前期各镇(场)自查情况和校外培训“安全守护”专项行动督查情况,针对性地查看了部分乡镇部分机构的培训内容、收费公示、广告营销、合同签订、从业人员资质等资料,重点对各机构安全应急预

案及演练情况,常规防火巡查开展情况,人防、物防、技防等安全设施配备情况进行专项检查,现场指出安全隐患15个。针对检查发现的共性问题,检查组现场提出整改要求和时限,要求各机构建立健全安全管理制度,完善安防基础设施,常态开展安全自查,不折不扣抓好整改,提升服务水平,为广大学生营造一个安全、有序的培训环境,保障学生安全。

广水首场春风行动达成就业意向2000余人

随州日报讯(通讯员李友霞、邓晓东)近日,广水市以“就业帮扶、真情相助”为主题的春风行动在东岳体育场举行,100家企业提供就业岗位1万多个,吸引5000余人到场求职,现场达成就业意向2000余人。应山街道南正街社区居民李冠林本在深圳务工,在这场招聘会上很快达成就业意向。过完春节,他就到当地一家金属制品公司上班。“春节一过,很多打工者都走了。这次春风行动安

排在春节前举行,我们企业别提多高兴,希望把人才都留下来。”不少招聘企业负责人表示。广水市劳动就业管理服务中心相关负责人表示,今年针对部分求职者文化程度不高、专业技能不强的特点,联系企业新增了营销类、生产类等“无门槛”岗位数千个。同时,新增了新材料研发等新就业岗位(主要是服装业、机械制造业、纺织业、冶金制造业以及农产品加工业),为各类人才和返乡人员提供多样选择。

曾都区开展易迁安置点安全隐患排查整改

随州日报讯(通讯员熊扬振、李命洁、田萍)日前,曾都区易迁办下发通知,要求相关镇村扎实开展易地扶贫搬迁安置点安全隐患大排查大整改行动,保障安置点600余名搬迁群众生命财产安全。通知提出,大排查大整改行动重点围绕各易地扶贫搬迁安置点群众用电、用气、后扶产业安全生产隐患和易迁群众房屋后地质灾害风险隐患等方面进

行。通过排查,全面摸清安置点安全隐患现状,形成安全隐患工作台账,对发现的问题及时上报,并责令立即进行整改。通知要求,将此次排查出的问题作为安全生产工作重点,加强对安置点群众的安全意识宣传,有效遏制安置点内安全事故发生,切实保障易迁群众的生命财产安全。

暖新闻

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡、通讯员宋芳、梁红玲)1月30日,记者从市总工会获悉,工会近期积极开展法律援助,顺利帮助一名困难女职工拿到20余万元补偿金。

2020年9月,李某入职某公司,在生产车间从事送电极片过辊工作,双方未签订书面劳动合同。2022年9月下旬,李某在操作过辊作业时,右手被卷入机器致多个手指压伤,当天被送往武汉协和医院治疗。2023年3月,李某被随州市人社局认定为工伤七级。公司对结论不服,申请省劳动能力鉴定委员会再次鉴定,省劳动能力鉴定委员会作出七级工伤的最终结论。由于公司未买工伤保险,双方因医疗费用与工伤赔偿问题产生纠纷,一直没有解决。李某2023年12月向市劳动人事争议委员会申请仲裁。

得知李某家庭困难,市总工会委派法律顾问王艳律师给予法律援助,指导收集证据,代为处理相关法律事务,市“人社+工会”裁调对接工作室也积极做工作促进双方和解。经过调解协商,双方达成一致,公司在2024年1月一次性支付因劳动关系产生的李某工资、工伤保险待遇等合计人民币20.5万元。

市总工会提醒广大群众,根据法律规定,用人单位和劳动者有依法参加社会保险并缴纳社会保险费的义务。即用人单位没有依法购买工伤保险,劳动者也可以在工伤发生后1年内申请工伤认定,用人单位须按照法律规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。

市总工会法律援助 帮困难职工拿到20万元补偿

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员苏小度、黄赛)“这辆公交车当天行驶时跟出车单中目的地距离相差较大,请把车辆信息调出来看一下……”春节将至,曾都区纪委监委紧盯公车私用、违规发放津补贴、违规公款收送节礼、违规操办婚丧喜庆等“节日病”,组建6个专项监督检查组,深入商场、大型超市、机关停车场等点位明察暗访,从严从快查处“四风”问题,确保节日期间风清气正。

节点就是“考点”,年关也是“廉关”。曾都区纪委监委建立健全“室组地”联动工作机制,由党风政风监督室牵头,统筹纪检监察室和乡镇(街道)

纪委的监督资源,室组地“一体化”联动提升节点监督质效。该区纪委监委还与区财政、税务、市场监管、机关事务服务中心等部门建立协同联动“四风”查纠机制,借助大数据手段,发挥信息化优势,依托税务发票、公车管理平台调取相关数据信息,深挖细查隐形变异的“四风”问题。连日来,先后开展监督检查30次,发现并督促整改问题20个。

“越是临近节点,越要从严监督。我们将紧盯‘四风’新表现新动向,深入以督促压、以督促改、以督促提,坚决防治‘节日腐败’,着力营造清正廉洁的节日氛围。”该区纪委监委有关负责人表示。

市金控集团推进廉洁安全文明过节

随州日报讯(通讯员张华)2月6日,市金控集团召开全体干部员工大会,安排部署春节期间值班值守、金融服务、消防安全、党风廉政建设等工作。

市金控集团要求全体党员干部,切实做好集团春节期间值班值守和重要信息报送工作,强化服务意识,做好春节期间金融服务工作,

确保节日期间金融服务不断档;增强安全意识,全面开展集团办公场所消防安全隐患排查,消除安全隐患,严防火灾事故发生;严守廉洁纪律,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,以“严”的主基调强化正风肃纪,驰而不息纠“四风”,树新风,营造风清气正节日氛围,确保廉洁过节、安全过节、文明过节。

市妇幼保健院把好看关过春节

随州日报讯(通讯员周荣媛)春节来临之际,市妇幼保健院坚持“教育在先、警示在先、预防在先”原则,提前谋划,多措并举,确保全院党员干部职工廉洁过节。

开展廉政谈话,筑牢思想防线。院纪委书记年前开展新任中层干部廉政谈话活动,增强中层干部的责任意识、纪律意识、廉洁意识,营造良好的廉洁文化氛围。重申纪律规定,夯实工作责任。传达市纪委监委驻市人大纪组《关

于做好2024年元旦春节期间正风肃纪工作的提示》、印发《医院纪委春节期间廉洁提醒函》等文件,明确春节期间各项纪律要求,拉紧责任“警戒线”。

强化警示教育,保持警钟长鸣。召开专题会议,组织学习有关违反中央八项规定精神的典型案例,进一步增强全体医务人员过节就是过关、年关更是“廉关”的意识,以高效优质的卫生质量服务人民群众。

随县新联会走访慰问困难群众

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员郑道凤、徐亚男)日前,随县县委统战部组织随县新联会部分代表深入殷店、高城、厉山、新街、尚市5个乡镇,走访慰问31户困难家庭,为他们送上慰问金、大米和食用油等物资,向他们致以新春问候和美好祝福。

据介绍,随县新联会是在随县委统战部领导下,由随县境内民营企业 and 外商投资企业的管理技术人

员、中介组织和社会组织从业人士、自由职业人员、新媒体从业人士等新的社会阶层人士自愿组成的,具有统战性、联谊性、非营利性的社会团体。近年来,随县新联会坚持“不忘初心、维护核心、服务中心、凝聚人心”工作定位,充分发挥自身优势和模范带头作用,同心引领、汇聚聚力、共谋发展,在助力随县经济社会发展方面发挥了积极作用。

无人机除冰

我市近日遭遇雨雪冰冻天气,导致部分输电线路出现覆冰现象,给电网稳定运行带来严峻挑战。2月6日,国网随县供电公司在大洪山风景区海拔800米的山顶开展无人机除冰作业,对35kV土白线导线覆冰进行除冰作业,及时消除线路安全隐患,确保景区居民春节用电。



在操作员的操作下,无人机挂载着适量的绝缘操作杆升空,调整好高度后,无人机携带着绝缘操作杆撞向电线,电线上面的覆冰快速掉落。

(随州日报全媒体记者李文军、通讯员易能智摄)

